

## Adatvédelmi nyilatkozat

Az Eurocircuits elkötelezi magát a felhasználók személyes adatainak védelmére és annak biztosítására, hogy kedvező tapasztalata legyen a honlapunk használata során. Ez az irányelv felvázolja a mi személyes adatokat kezelő gyakorlatunkat mind az online mind az offline adatokat illetően. Az Ön által rendelkezésünkre bocsájtott személyes adatokat, ennek az irányelvnek megfelelően kezeljük.

Ez az irányelv kiterjed az Eurocircuits honlapjára és világszerte alkalmazandó. Néhány kapcsolódó vállalatunkra illetve programjainkra vonatkozóan lehet saját, esetleg ettől különböző irányelv. Azt javasoljuk, hogy olvassa el az itt található adatvédelmi elveket és ehhez hasonlóan olvassa el az összes meglátogatott weboldalon is.

### Személyes adatok kérése

Mielőtt bármilyen személyes információt kérünk, előtte minden esetben tájékoztatjuk Önt az adat gyűjtés céljáról. "Személyes információ" minden olyan információ, amivel egy személyt azonosítani lehet, ami magába foglalja de nem korlátozódik kizárólag az egyén névére, e-mail címére, postai vagy egyéb fizikai címre, hitel-vagy betéti kártya számra, foglalkozásra, egyéb információ amely valamilyen szolgáltatás nyújtásához szükséges, szállítási cím ahová egy termék eljuttatható, vagy végre hajtható egy olyan ügylet amelyet Ön igényelt. A személyes adatok gyűjtésének okai a következők lehetnek:

- regisztráció
- egyes a termékeinkhez vagy szolgáltatásokhoz tartozó funkciók használatához
- szolgáltatásainkhoz és a termékeinkhez kért támogatás esetén
- tranzakció vagy a megrendelés elhelyezése esetén
- regisztráció szemináriumon való részvételle
- részvétel az online felmérésben
- részvétel csoportos megbeszéléseken vagy fórumokon
- együttműködés esetén
- Regisztráció tagsághoz vagy hírlevél kérésére

### A személyes adatok használata

Mi csak olyan módon használjuk az Ön személyes adatait, ahogyan arról előzetesen tájékoztattuk az adat begyűjtésekor. A személyes adatok felhasználását az Ön hozzájárulása nélkül nem változtatjuk meg. A személyes adatok felhasználásának módjai a következők:

- Az Ön által tett megrendelés feldolgozására, a termék és szolgáltatás szállítására.
- Ahhoz, hogy tájékoztatni tudjuk a legújabb termékeinkről, a honlap frissítésekről, különleges ajánlatokról és egyéb adatokról. Ez a tájékoztató esetenként tartalmazhat olyan információkat, amely más technológiai cégek termékeiről és szolgáltatásairól ad információt, ezzel növelve az Ön által igényelt Eurocircuits szolgáltatások és termékek értékét.
- Annak érdekében, hogy támogatást és segítséget nyújtson a termékeinkhez és szolgáltatásainkhoz.
- Személyes profil létrehozásához és védett tartalom megtekintéséhez.
- Kapcsolatfelvétel érdekében valamint szállítási és számlázási adatok szolgáltatására.
- Felhasználók visszajelzéseiről és támogatásairól információ szolgáltatására.
- A marketinges - és akciós tevékenységről az Eurocircuits.com honlapján. A személyes adatok kérésére kerülhet sor ezeknek a programoknak az adminisztrálásához.
- Kérdőívek és felmérések lefolytatására annak érdekében, hogy jobb termékeket és szolgáltatásokat tudjunk ügyfeleink számára nyújtani. A kérdőívek kitöltése önkéntes.
- Hogy jobban megértsük Önt, ezért személyre szóló hírleveleket és weboldal beállításokat nyújthatunk. Így például lehetőséget adunk arra, hogy speciális információt kérjen termékeinkről és szolgáltatásainkról.
- Annak érdekében, hogy továbbítani tudja az információt egy másik egyén, például egy barát vagy munkatárs számára. Az Eurocircuits nem tárolja a harmadik fél személyes adatait. Az információkat kizárólag abból a célból kérjük, hogy egy egyszeri e-mailt küldjünk. Ha úgy dönt, hogy igénybe veszi közvetítő szolgáltatásunkat és tájékoztatót küld egy kollégájának vagy barátjának, akkor csak a kapcsolattartó nevét és e-mail címét kérjük Öntől.
- Ahhoz, hogy megfeleljen a szerződéses kötelezettségeknek.

### A személyes adatokhoz való hozzáférés és azok frissítése

Szükségünk van az Ön segítségére ahhoz, hogy a személyes információ, amit megosztott velünk pontos és naprakész legyen. Kérjük, értesítsen minket ha bármilyen változás történt személyes adataiban. Ha Ön regisztrált felhasználó, akkor ezeket a frissítéseket megteheti személyesen online rendszerünkün keresztül az Eurocircuits "Profile" beállítások oldalon, vagy kérheti a felhasználói oldal lezárását e-mailben a [privacy@eurocircuits.com](mailto:privacy@eurocircuits.com).

### Leiratkozás

Minden egyes e-mail hírlevél tartalmaz utasításokat arról, hogy hogyan lehet leiratkozni az adott levelezésről. Az Eurocircuits különböző hírleveleiről úgy is leiratkozhat, hogy küld egy levelet az alábbi címre, az Ön nevével, e-mail címével és leírja melyik marketing anyagokról szeretne leiratkozni: **Eurocircuits bvba, Antwerpsesteenweg 66, 2800 Mechelen, Belgium.**

**Nem személyes/Névtelen információgyűjtés**

Bizonyos esetekben, az Eurocircuits gyűjthet nem személyes (összesített vagy demográfiai adatokat) a (cookie) "sütik"-en keresztül, webes belépések és webes jelzők révén. Ezt az információt arra használjuk, hogy jobban megértsük, javítsuk a honlap használhatóságát, teljesítményét és hatékonyságát. Kérjük, olvassa el a "sütik" című szakaszban található további információt.

**Személyes adatok megosztása**

Mi nem értékesítjük, vagy adjuk bérbe az Ön személyes adatait harmadik félnek marketing célokra. Elképzelhető, hogy az Eurocircuits csoporton belül vagy a mi világszerte kapcsolatban álló vállalatunk egyikének rendelkezésére bocsájtuk az Ön személyes adatait az adatok feldolgozása vagy tárolásának céljából.

Mi szintén megosztjuk az Ön személyes adatait üzleti partnereinkkel vagy vállalkozókkal a kért szolgáltatás vagy ügylet, beleértve a megrendelések feldolgozását, hitelkártya-tranzakciókat, weboldal aktiválása, esemény, regisztráció szemináriumra és ügyfélszolgálat érdekében. Csak minimális személyes információt bocsájtunk a harmadik fél rendelkezésére ami a kért szolgáltatás vagy az ügylet kivitelezéséhez szükséges. A harmadik fél számára korlátozott a személyes adatok felhasználása, kizárólag a kért szolgáltatás vagy ügylet végrehajtásához engedélyezett.

Amennyiben szükséges, megosztjuk személyes adatait és az egyéb kapcsolódó információkat, idézés, bírósági határozat, vagy jogi eljárás esetén. Továbbá felhasználhatjuk törvényes jogaink gyakorlására és igazolására vagy jogi követelések elleni védekezésre.

Gyűjthetünk és megoszthatjuk a személyes adatait valamint a rendelkezésünkre álló más információkat, abból a célból, hogy lépéseket tegyünk illegális tevékenység kivizsgálására, megelőzésére, illetve csalás gyanúja esetén olyan esetben, amely potenciálisan veszélyezteti bármely személy fizikai biztonságát, olyan magatartással szemben amely megsérti az Eurocircuits weboldal "használatának szabályait, vagy más, törvény által megkövetelt esetekben.

Miközben böngészik az Eurocircuits weboldalon, lehetséges, hogy át lesz irányítva olyan tartalomhoz vagy funkcióhoz amely egy harmadik fél szolgáltatói körébe, nem pedig az [eurocircuits.com](http://eurocircuits.com) szolgáltatói körébe tartozik. Ezek általában különleges eseményekre vonatkozó információkat tartalmazó oldalak, mint például versenyek szervezése, illetve internetes fizetés. Amennyiben az információk gyűjtése kizárólag Eurocircuits nevében történik, úgy az Eurocircuits "adatvédelmi szabályaira fogunk hivatkozni a weboldalon, és meghatározzuk az adatok felhasználásának módját. Más, nem az Eurocircuits weboldalon, a weboldal tulajdonosának adatvédelmi szabályai lesznek az irányadók. Ez Eurocircuits gyakorlata az, hogy kéri az ilyen szolgáltatóktól az információk kezelését az Eurocircuits "adatvédelmi és biztonsági szabályainak megfelelő módon kezelje.

Az Ön hozzájárulását kérjük mielőtt felhasználjuk vagy megadjuk személyes adatait bármilyen célra, mint amire azt Ön megadta vagy ahogyan azt ez az adatvédelmi szabály tartalmazza. Annak érdekében, hogy tudassa velünk a változásokat szükséges hogy kiválassza a megfelelő válaszokat és ezzel jelezi beleegyezését.

**Személyes adatainak biztonság**

Az Eurocircuits elkötelezetten védi azokat a személyes információkat amelyeket Ön megoszt velünk. Mi az ipari szabványos biztonsági technológiák, eljárások és szervezeti intézkedések kombinációját alkalmazzuk, amelyek védik a személyes adatokat az illetéktelen hozzáféréstől, felhasználástól vagy annak nyilvánosságra hozatalától.

Amikor bizalmas személyes adatokat küldünk (például a hitelkártya információk) az interneten keresztül, azt a Secure Sockets Layer (SSL) titkosítási technológia használatával védjük.

Miközben arra törekszünk, hogy megvédjük a személyes adatokat, nem tudjuk garantálni azoknak az adatoknak a biztonságát amit Ön továbbít. Javasoljuk, hogy tegyen meg minden óvintézkedést az Ön személyes adatainak védelmére az interneten használat során. Például változtassa gyakran jelszavát, használjon betű és szám kombinációt a jelszó létrehozásakor és győződjön meg arról, hogy biztonságos böngészőt használ. Kérjük, látogasson el a [Linksys weboldalára](#) további tippért, a biztonsági funkciók használata az internethez router segítségével történő csatlakozáskor.

**Sütik (cookies)**

Mint sok más honlap, az Eurocircuits szintén használ olyan technológiákat mint például a "sütik"(cookies) és webes jelzők, amelyek lehetővé teszik hogy Ön könnyebb, hatékonyabban látogassa meg honlapunkat és ezzel értékes, személyre szabott tapasztalatokkal szolgáljunk valamint felismerjük Önt, amikor visszatér a weboldalra. A "sütik"(cookies) nem tudnak személyes adatokat leolvasni a merevlemezről vagy más honlapok által létrehozott "süti" (cookie) fájlokat leolvasni, sőt, az egyetlen Személyes adat amit a "süti" (cookie) tartalmazhat az az Ön által megadott információ. A "sütik" (cookies) elfogadásával Ön hozzájárul ahhoz hogy, tájékozódjunk az Ön a böngészési viselkedéséről, amit felhasználhatunk személyre szabott tapasztalatok és a felhasználói forgalom felmérésére és ezeknek az információknak az egyeztetésére ha regisztrál a weboldalon. Tesszük ezt annak érdekében, hogy a megítélhessük a honlapunkon található információk hasznosságát a felhasználók számára, valamint azt hogy milyen hatékony a navigációs struktúra amely segíti a felhasználókat az adatok elérésében.

A legtöbb Eurocircuits weboldal lehet böngészni az Eurocircuits "sütik" elfogadása nélkül, azonban a honlap bizonyos funkciói elvesznek ha kikapcsolja a "sütik" engedélyezését (cookies) az Ön számítógépén. Az Eurocircuits más weboldalai, különösen azok, amelyeken megkövetelik a bejelentkezést, felhasználói nevet és jelszót, nem használhatóak a sütik engedélyezése nélkül, ha az le van tiltva a böngészőben.

Ezen kívül, az Eurocircuits használja a webes jelzőket a "sütik"-kel (cookie-k) együtt a felhasználói viselkedés megértése érdekében. A web jelzők (beacon) használata egyszerűen egy kényelmes módja az alapvető statisztikai adatok gyűjtésének és a "sütik" (cookie-k) kezelésének és nem adnak semmilyen további információt az adott számítógépről. A "sütik" (cookie-k) kikapcsolása a böngészőn meg fogja akadályozni hogy a webes jelzők nyomon kövessék az Ön tevékenységét a weboldalon. Ha nem kíván "sütike" (cookie-kat) kapni honlapunk böngészése során vagy HTML formátumú e-mail küldésekor, akkor beállíthatja úgy a böngészőt, hogy figyelmeztesse Önt, mielőtt elfogadja vagy elutasítja a "sütit" (cookie-t) amikor a böngésző figyelmezteti Önt ennek a jelenlétéről. Ugy is elutasítja az összes "sütit" (cookie-t) ha azt a böngészőben az arra szolgáló opcióban beállítja.

**Adatok megőrzése**

Eurocircuits Az Eurocircuits nem tárolja/őrzi meg a személyes adatok hosszabb ideig mint ameddig arra szükség van, ahhoz a tranzakció végrehajtásához, amelyre azokat gyűjtötték, vagy ahogyan azt hatályos törvények és rendelkezések előírják.

**Kapcsolódó weboldalak**

Weboldalaink tartalmazhatnak linkeket más, harmadik felek tulajdonában lévő webhelyekre, amelyeknek ellenőrzése nem tartozik a mi hatáskörünkbe és amelyekre a ez az adatvédelmi elv nem terjed ki. Azt javasoljuk, hogy látogasson el az adatvédelmi elveink részre, és ehhez hasonlóan keresse meg az adatvédelemmel kapcsolatos részt minden egyes meglátogatott weboldalon.

**Hírcsoportok / Fórum**

Ha részt vesz az Eurocircuits vitafórumán vagy társalgóban tudnia kell, hogy azok az információk mások számára széles körben elérhetők lesznek az Eurocircuits-en belülről vagy kívül mindazok számára akiknek hozzáférésük van a vitafórum vagy a társalgó használatához. Szeretnénk tudomására hozni, hogy az egyes fórumok és társalgó-szobák használata további szabályokhoz és feltételekhez lehet kötve. Minden résztvevő véleménye egy fórumom vagy társalgó-szobákban, az adott személy saját véleménye és nem tekinthető az Eurocircuits véleményének.

**Gyermekek adatvédelme**

Az Eurocircuits tudatosan nem gyűjt személyes információkat 13 éves kor alatti gyermekektől. Ha tudomásunkra jut, hogy az általunk összegyűjtött személyes adatok, egy 13 éven aluli gyermektől származik, akkor azokat az adatok töröljük a mi rendszerünkben. Az Eurocircuits ösztönzi a szülőket és a gyámokat, hogy ismertessék gyerekeikkel az online rendszeren való magatartás szabályaira. Néhány tipp, amelyek biztonságosabbá teszik a gyermekek online rendszerrel való tapasztalatait:

- Tanítsa meg gyerekeit arra, hogy soha ne adjon meg személyes adatokat (például név, cím, telefonszám, iskola, stb) kivéve szülő vagy a felelős felnőtt felügyelete mellett.
- Ismerje meg a weboldalakat amelyeket gyereke meglátogat és a weboldalak megfelelőségét.
- Keresse a weboldal adatvédelmi nyilatkozatát. Ismerje meg hogyan kezelik a gyermek adatait az adott weboldalon.
- Kérjük, látogassa meg a kormány hivatalos honlapját a gyermekek védelmére szolgáló az online adatvédelmre vonatkozó további tippéért.

**Személyes adatok átvitele**

Mi átadhatjuk a személyes adatokat az anyavállalatnak és a weboldalának helyt adó cégnek, az Europrint NV Belgium, az Eurocircuits bármely világszerte kapcsolódó vállalatának, illetve harmadik félnek aki cégünk nevében eljárva feldolgozására vagy tárolására használja azokat.

**Kérdése, észrevétele van?**

Ha bármilyen adatvédelemmel kapcsolatos kérdése vagy észrevétele van kérjük, küldjön egy e-mailt a [privacy@eurocircuits.com](mailto:privacy@eurocircuits.com).

**Az adatvédelmi elvek frissítése**

Eurocircuits fenntartja a jogot arra, hogy bármikor módosíthatja ezt az adatvédelmi nyilatkozatot. Minden alkalommal értesítést küldünk arról, ha az adatvédelmi nyilatkozat lényegesen megváltozott. Az Eurocircuits weboldalának a változtatások utáni folyamatos igénybevitelével Ön megerősíti hozzájárulását a változtatásokhoz.